

## «Сильные люди, живущие верой!»



Ежегодно 3 декабря во всем мире отмечается Международный День инвалида. Зачастую люди не привыкли задумываться о том, как много в мире живет людей с ограниченными возможностями и с какими проблемами ежедневно им приходится сталкиваться, как выживать и как, несмотря на все окружающие трудности, оставаться в гуще событий и не потерять интереса к жизни.

3 декабря в Доме народного творчества и досуга прошло мероприятие под названием – «Сильные люди, живущие верой!». В зале присутствовали участники двух объединений: общества инвалидов «Незабудка» и молодёжного объединения инвалидов «Аквамарин». Всего собралось около сорока участников. Встреча началась со слайд - презентации, в которой рассказывалось о достижениях великих и известных людей, имеющих ту или иную форму инвалидности. Ко всем присутствующим обратилась зам. главы Судиславского муниципального района Т.В. Антохина.



На встрече присутствовали гости: представитель Пенсионного фонда по Судиславскому району И.Д. Максимова, директор центра социального обслуживания населения М.А. Комиссарова, председатель районного Совета ветеранов Т.И. Аниканова.



Председатель районной общественной организации инвалидов ВОИ Л.Д. Зайцева очень много тёплых слов сказала, практически о каждом. Это было очень трогательно и волнительно. Специалисты Дома народного творчества постарались, чтобы эта встреча прошла в уютной, по-домашнему тёплой обстановке.

Методист МУК ДНТД Е.В. Манькова.